

Сьогодні у суспільстві на першому місці за важливістю виходить проблема забезпечення високого рівня підготовки фахівця з високою освітою. За час навчання студент повинен як мінімум: а) отримати знання, б) оволодіти методологією і технологією самосвітки; в) набути навички партнерської праці (з викладачами і колегами-студентами). У цьому процесі дуже важливу роль відіграє науково-дослідницька діяльність студентів.

Фахівці, що здатні не тільки виконувати доручення, а й мислити, завжди були більш плідними суспільству незалежно від фахового спрямування та галузевої приналежності. Якщо людина не тільки знає, як здобуватися знання в конкретній галузі діяльності, а ще й має навички і досвід досвід отримання нової, інноваційно-власницької інформації, то можна вважати створеною, що в подальшому житті вона обов'язково реалізує

свою участь студентів у конкурсах науково-дослідницької роботи.

Один з таких конкурсів вже третій рік поспіль зводиться викладацьким колективом кафедри економічних і соціальних дисциплін (ЕСД). Завдяки

«Кожен початок є сподівання!» (Сократ)

маєте аналітичні матеріали, ідеї, розв'язані роботи, загальні концепції розгляду або втілення ідей, які не



ФОРТУНА УСМІХАЄТЬСЯ ТАПАНОВИТИМ ТА НАПОЛЕГЛИВИМ



свої найамбітніші плани, своєю найбажанішою мрією. Того не тільки отримає викрадено творчі підписання, а й через свої досягнення стане в нагоді всьому суспільству, виступить особистістю, що сформалізувалася.

А одним із можливих шляхів придання до творчої, науково-дослідної праці

своїй участі у конкурсі студент набуває певного досвіду дослідження суспільних та соціально-економічних явищ у змозі окреслити проблему, зібрати потрібну інформацію, обробити її, знайти рішення та скласти свої висновки у вигляді звіту про виконання науково-дослідної роботи.

Отже, предсудуйте до участі у конкурсі, шановні студенти! Запрошуємо до участі усіх бажаючих незалежно від року навчання. Об'єктом та предметом вашого дослідження можуть бути соціально-економічні явища і процеси, а також суспільні відносини як минулого часу, так і нашого сьогодення. Якщо ви

ваш погляд є перспективним або пришло здійснити, звертайтеся на кафедру до викладача, які допоможуть вам сформулювати і розробити тему дослідження, а також підготувати її до завершення. Конкурс проводиться за трьома дослідницькими напрямками. З ними ви можете ознайомитися на кафедрі ЕСД.

Щиро сподіваємося, що досвід виконання науково-дослідницької роботи, складання звіту, звіту та публічного відстоювання власкої точки зору, ключової ідеї обов'язково будуть потрібними вам у подальшій практиці, допоможуть зробити в майбутньому заключення професійну кар'єру. А ми, викладачі кафедри, зробимо все необхідне, аби допомогти вам опанувати не лише обов'язкову навчальну програму, а й таку галузь знань і навичок, як наукова творчість.

*Ю.С.Лавришкіна, доцент,
кандидат технічних наук*

ДО УВАГИ

студентів та викладачів інституту, коледжу,
а також учнів, батьків і керівників
навчальних закладів міста.

**КАФЕДРА ЕКОНОМІЧНИХ
І СОЦІАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН**

Шосткинського інституту Сум ДУ

запрошує всіх бажаючих взяти участь у

**КОНКУРСІ СТУДЕНТСЬКИХ НАУКОВО – ДОСЛІДНИХ РОБІТ
«НАУКОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ МОЛОДІ: СТАН
РОЗВИТКУ, РЕАЛЬНІ ПРОЕКТИ, ПЕРСПЕКТИВИ»**

Програма проведення конкурсу передбачає виконання науково-дослідницьких робіт, експертну їх оцінку, пленарне засідання, публічний захист робіт на підтримку науковому співробітництву кафедри під час роботи творчих груп за напрямками «Економіка», «Соціально-гуманітарні науки», а також підведення підсумків з урочистим відзначенням переможців.

Заявки на участь у конкурсі приймаються до 29 грудня 2008 року.

Детальну інформацію можна отримати на кафедрі економічних і соціальних дисциплін ШІ Сум ДУ, вул. 204 (Ш), т. 7 – 55 – 21.

Сподіваємося на Вашу активність та плідну наукову співпрацю.

